

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ со СПИДом

1 декабря



ВИЧ-инфекция остается одним из самых распространенных инфекционных заболеваний в России. На сегодняшний день оно является хроническим, неизлечимым, но управляемым посредством своевременного выявления и постоянного лечения. При таких условиях заболевание практически не влияет на продолжительность и качество жизни человека.



Анна Кузнецова
главный внештатный
специалист Минздрава
России по вопросам
ВИЧ-инфекции в ДФО



Основные меры профилактики ВИЧ-инфекции

- плановое тестирование
два раза в год
- тестирование при возникновении
ситуации, связанной с высоким риском
инфицирования – спустя две недели



Пройти тестирование
на ВИЧ-инфекцию можно
в медицинской организации
по месту проживания



В рамках Недели тестирования на ВИЧ-инфекцию проводятся выездные акции

- 30 ноября с 12 до 18 часов – ТЦ «На Пушкина»
- 2 декабря с 11 до 16 часов – ТЦ «Южный Парк»

Также анализы можно сдать Центре по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями (г. Хабаровск, пер. Пилотов, 2)

- понедельник – четверг: с 8 до 16 часов
- пятница: с 8 до 12 часов